



చెదరని విశ్వాసం వీగిన అవిశ్వాసం

- పెంట్లవెల్లి విండో అవిశ్వాసానికి ముగిసిన సమయం
- కాంగ్రెస్ ప్రలోభాలకు ఆశపడని బీఆర్ఎస్ డైరెక్టర్లు
- డైరెక్టర్లు ఎవరూ రాకపోవడంతో పాత సాసైటీ కంటిన్యూ..
- చైర్మనిగా విజయరామారావు కొనసాగేలా ఉత్తర్వులు
- అధికార పార్టీకి చెంపపెట్టు

పెంట్లవెల్లి, జనవరి 27 : కాంగ్రెస్కు చుక్కెదురైంది. అధికార పార్టీ నాయకులు కొద్ది రోజుల కిందట ప్రవేశపెట్టిన పెంట్లవెల్లి సింగిల్విండో సాసైటీ చైర్మన్ అవిశ్వాస తీర్మానం అట్టరేపాటు అయ్యింది. శనివారం సంబంధిత అధికారుల సమక్షంలో నిర్వహించిన ప్రతినిధి సమావేశం, ఎక్స్ ప్రెజ్ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అనుచరులు అధికార దాడులతో విండో పితంపై కన్నేశారు. ఎలాగైనా డైరెక్టర్లను తమ వైపు తిప్పుకోవాలని ప్రయత్నించారు. కానీ డైరెక్టర్లు మాత్రం ప్రలోభాలకు గురిచేసినా.. కేసీఆర్ చూపిన ఉద్యమ స్ఫూర్తిపాటు కొల్లాపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి వెన్నంటి ఉండి డైరెక్టర్లను సహకారం సహజంగా నిమిషం మొత్తం 13 మంది డైరెక్టర్లు ఉన్నారు. బీఆర్ఎస్ కు సంబంధించి ఎనిమిది మంది ఉండగా.. కాంగ్రెస్ కు చెందిన ముగ్గురు ఉన్నారు. అయితే బీఆర్ఎస్ లో ముగ్గురుకి డబ్బులు ఆశచూపి తమ వైపు తిప్పుకోవాలని ప్రయత్నించారు. ఇందులో భాగంగా వారం కిందట అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెడుతున్నట్లు జిల్లా కేంద్రంలోని డి.సి.ఎస్ పాఠశాలను క్లిక్ కాపీని అందించారు. కాగా, శుభ్రవారం మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు అవిశ్వాసానికి కాల వ్యవధి నిర్ణయించారు. గడువులోగా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆనంతరం మిడియా సమావేశం నిర్వహించి అవిశ్వాసం వీగినట్లు డి.సి.ఎస్ ప్రకటించారు. పాత చైర్మన్ విజయరామారావున కొనసాగిస్తున్నట్లు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. హాస్టం పార్టీ కుతంత్రాన్ని బీఆర్ఎస్ నేతలు తిప్పికోట్టారు. దీంతో జూపల్లికి చేదు అనుభవం ఎదురైంది.

పీగడంతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు సబురాల్లో మునిగిపోయారు. ప్రజా పాలన అంటూ.. మోసపూరిత హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ తగిన బుద్ధి చెప్పామని బలువురు నాయకులు పేర్కొన్నారు. పెంట్లవెల్లి మండలంలో ప్రజాప్రతినిధులు చూపిన తెగువ రానున్న కాలంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మొదలు కానున్నట్లు రాజకీయ విశ్లేషకులు అనుకుంటున్నారు. కాగా, అవిశ్వాస తీర్మానం అట్టరేపాటు కావడంతో సింగిల్ విండో సాసైటీ కార్యాలయం నుంచి పాత బస్టాండ్ వరకు పటాకులు కాల్యూతా ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ నేతలు మాట్లాడుతూ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ.. ఎ.ఒ.కృ. హామీని సక్రమంగా అమలు చేయలేదని మండిపడ్డారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులను అత్యధిక మెజారిటీ గెలిపించుకొని 'కాంగ్రెస్' కు తగిన గణపాఠం చెబుతామన్నారు. కార్యక్రమంలో కొండూరు, మల్లేశ్వరం ఎంపీటీసీలు వెంకటేశ్వర్లు, శంకర్ శివారెడ్డి, తనకలవారి తండా సర్పంచ్ దేవమ్మ, నాయకులు నరసింహ, రామచంద్రయ్య, కురుమయ్య, కురుమయ్య, వెంకటస్వామి, రాముడు, భూపతి, వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలమూరు 'హస్త' గతం
మహబూబ్ నగర్ టౌన్, జనవరి 27 : మహబూబ్ నగర్ పురపాలక అవిశ్వాస తీర్మానం నెగ్గింది. బీఆర్ఎస్ చైర్మన్ కొరమోని సర్పంచులు, వైస్ చైర్మన్ తాటి గణేష్ పై కాంగ్రెస్ వైట్ అవిశ్వాసానికి అనుకూలంగా సభ్యులు మద్దతు తెలిపారు. శనివారం మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ సభ్యులతోపాటు అవిశ్వాసానికి మద్దతు ఇస్తున్న బీఆర్ఎస్ అసెంబ్లీ స్పీకర్ నాగిరెడ్డి, బీజేపీ, ఎంపిఎం సభ్యులు క్యాలం నుంచి మునిగిపోతే కార్యాలయానికి చేరుకున్నారు. కలి

క్రర రచనాయక ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అవిశ్వాసం ఓటింగ్ 49 మంది సభ్యులున్న మునిగిపోయి టోల్ 95 మంది హాజరుకాగా, బీఆర్ఎస్ కు చెందిన 14 మంది గైర్జాబరున్నారు. ఎక్స్ ప్రెజ్ సభ్యులైన ఎమ్మెల్యేతో కలుపుకొని 36 మంది అవిశ్వాసానికి అనుకూలంగా ఓటు వేశారు. కొత్త చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్లు ఎన్నికల కమిషన్ గెజిట్ విడుదల చేసిన తర్వాత ఎన్నిక నిర్వహించనున్నారు. వారం రోజులుగా జరిగిన ఉత్పాఠకు ఎట్టకేలకు తెరవడింది. పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

- ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు చేరవేస్తాం..
- విద్యుత్ సమస్యలు లేకుండా చూడాలి
- రెవెన్యూ చట్టాలను పకడ్బందీగా అమలు చేయాలి
- వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదరరాజుగారిపా



సమీక్షలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ, చిత్రంలో ఎమ్మెల్యే విజయయ్య, ఎమ్మెల్యే చల్లా

అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తాం

గద్వాల, జనవరి 27 : ప్రభుత్వ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు అందించి జిల్లాలో అభివృద్ధి పథంలో నడిపేందుకు కృషి చేస్తామని మంత్రి, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్లో విద్య, వైద్య, ఇంజనీరింగ్, నీటిపారుదల శాఖ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. సమావేశంలో జిల్లా వైస్ చైర్మన్ సరిత, ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి, అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్య పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు మార్కెట్లను పెట్టడం అందించేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదన్నారు. వచ్చే భూములు, ప్రభుత్వ భూములకు సంబంధించి రికార్డులు ఉండాలన్నారు. దమాఖానల్లో అందుతున్న వైద్యం, రోగిలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లాలోని ప్రాజెక్టులు, సాగునీటి వివరాలపై ఆరా తీశారు. మూడేండ్లలో ఎన్ని అధికారాలకు సాగునీటి అందించాలని ఇంజనీరింగ్ శాఖ అధికారులను అడిగారు. గట్టు ఎత్తిపోతల, జూరాల ప్రాజెక్టు, నెట్టింపాడు, ఆర్డీఎస్ ప్రాజెక్టులకు సంబంధించి పనిచేసేందుకు ప్రజలకు అనుకూలంగా చేయాలని ఆదేశించారు. కలెక్టరు, ప్రజలకు అనుకూలంగా చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రజలకు అనుకూలంగా చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రజలకు అనుకూలంగా చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రజలకు అనుకూలంగా చేయాలని ఆదేశించారు.

సర్పంచులు గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పూలబోతో అందజేశారు. డౌడరపల్లి దర్గా శివారులో నిర్వహిస్తున్న 300 పడకల గ్రామీణుల సమావేశం పనులను మంత్రితో కలిసి పరిశీలించారు. పనులు వివరించడం వచ్చాయని, మౌలిక వసతుల కల్పనపని నిధులు విడుదల చేయాలని ఎమ్మెల్యే మంత్రిని కోరారు. కాగా, టీఎంపీ కింద పట్టణ పొందిన లబ్ధిదారులు మంత్రిని కలిశారు. తమకిచ్చిన స్థలంలో దమాఖాన, కళాశాలల నిర్మాణం చేపట్టారని, కానీ తమకు ఇప్పటివరకు స్థలం చూపలేదన్నారు. లబ్ధిదారులకు న్యాయం చేస్తామని, దమాఖాన నిర్మాణానికి సహకారించాలని మంత్రిని కోరారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా వైస్ చైర్మన్ సరిత, మున్సిపల్ చైర్మన్ కేశవ్, మాజీ మంత్రి వినారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సందీప్ కుమార్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీధర్ గౌడ్, ఎంపీ టీలు రాజారెడ్డి, ప్రొఫెసర్ గౌడ్, జిల్లా టీఎంపీ ప్రభాకర్ రెడ్డి, రాజారెడ్డి, నాయకులు కృష్ణారెడ్డి, రామనగెడ్డి, రాజ్ కె.ఎస్.ఎస్. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

జోగుళాంబ గద్వాల వనపర్తి

5
మహబూబ్ నగర్, ఆదివారం 28 జనవరి 2024
JOGULAMBA GADWAL WANAPARTHY



విమోచనం!

సైబర్ ముప్పు.. పారాసలపారు మన్నే..

కంప్యూటర్లు జాగ్రత్త..
వ్యాపార లావాదేవీలు నిర్వహించేవారు, తమ కంప్యూటర్లు, ల్యాప్ టాప్లు, ఫోన్లు అత్యంత భద్రంగా చూసుకోవాలి. సమాచార చౌర్యానికి పాల్పడే యోధులు ఉంటారు. వాటిని డాస్ వోల్డ్ చేసుకుంటే కీలక సమాచారం దొంగలపాల్లనైతే, నగదు లావాదేవీలను ఇరువర్గాలు ఫోన్లో సంప్రదించి నిర్ధారణ చేసుకోవాలి.

ఖాతా మార్పిడి.. ఏ మార్పిడి..
వ్యాపార సంస్థకు చేరుకున్న సరఫరా చేసే డీలర్లు సమాచారాన్ని చౌర్యం చేస్తూ నేరాలు పాల్పడుతున్నారు. తొలుత డీలర్ మెయిల్లోకి చొరబడి, సరుకులు కొనుగోలు చేసిన సంస్థకు ఈ నెలకొంటుంది. అని

వార్య కారణాల వల్ల బ్యాంకు ఖాతా మార్పుకున్నామని, తమకు రావాల్సిన బకాయిని కొత్త ఖాతాకు బదిలీ చేయాలని అందులో పేర్కొంటారు. తమకు తెలిసిన డీలర్ ఈ మెయిల్, బిరునామా నుంచే మెయిల్ రావడంతో సంస్థ నిబద్ధించి నిజమేనని నమ్మి.. ఆ మేరకు కొత్త ఖాతాకు నగదు బదిలీ చేసి మోసపోతున్నారు.

కేవల.. వారికి ఓ పది..
ఖాతాదారుడి గురించి తెలుసుకునేందుకు బ్యాంకులు పాటిస్తున్న కేవల నిబంధన సైబర్ నేరగాళ్లకు ఓ పనింది. వినయంగానూ ఫోన్ చేసి కేవల వివరాలు సమాధు చేయాలని, లెక్కపోతే సేవను నిలిపివేస్తామంటారు. వివరాల సమాధుకు లింకు పంపుతారు. దాన్ని తెరవగానే కంప్యూటర్ ఎన్ డెన్యూ వంటి సాఫ్ట్వేర్ లోడ్ అవుతాయి. ఆ క్షణం నుంచి మీ ఫోన్ నేరగాళ్ల ఆధీనంలోకి వెళ్లిపోతే, కేవల అవేడేబీతో డెబిట్, క్రెడిట్ కార్యాలయాలపై పాటు సీఎంపీ నెలకొంటున్న సమాధు చేయాలంటారు. అప్పుడే బాధితుల ఫోన్ నేరగాళ్ల ఆధీనంలో ఉంటుంది. కాబట్టి దానికి వచ్చే ఓటిమీలు వారికి కనిపిస్తుంటాయి. వాటితో ఖాతాల్లోని డబ్బులను దోచేస్తారు.

సాహసాలు కొంటామంటూ..
వాహనం అమ్ముతాం.. అని మనం ఆన్ లైన్లో ప్రకటన పెట్టగానే సైబర్ నేరగాళ్లు ఫోన్ చేస్తారు. తాము కొంటామంటారు. వాహనం ఆర్డీ, యజమాని ఆధారిత కార్య పటిమ పంపాలని సమాధుల కోరతారు. ఆ తర్వాత ఓ రూ. 10 వేలు అడ్వాన్సు ఇస్తున్నామంటూ నేరగాడు ఒక కోడ్ పంపుతారు. దాన్ని తెరిస్తే డబ్బులు అవుతుంటాయి.

వాయిస్ క్లౌనింగ్తో మోసాలు..

క్రెడిట్ కార్డు, సిమ్ కార్డుల క్లౌనింగ్ దళం దాటిపోయిన నేరగాళ్లు వాయిస్ క్లౌనింగ్కు పాల్పడుతున్నారు. ఇటీవల ఇంగ్లాండ్లో సైబర్ సంస్థకు చెందిన సీకెవో గొంతు క్లౌనింగ్ చేశారు. అప్పుడు అయినలా మాట్లాడి పలానా సంస్థకు బకాయిలు చెల్లించాలని చెబుతూ అకౌంట్స్ అధికారిని బురిడీ కొట్టింది రూ.కోట్లు కొల్లగొట్టారు. డబ్బు బదిలీ చేసిన సమయం ఆ తర్వాత పేరుపొంది తెలిసి నివేదించారు. వ్యాపార సంస్థల లక్ష్యంగా ఈ తరహా మోసాలు సాగుతున్నాయి. రాబోయే రోజుల్లో కుమారుడు మాట్లాడుతున్నట్లు ఉండే ఫోన్ చేసి డబ్బులు అడగొచ్చు. ఇప్పటికే ప్రముఖుల పేరుతో పేన్ బుక్ ఖాతాలు తెరిచి పెద్దమొత్తంలో డబ్బులు మూలు చేస్తున్న ఉదంతాలు సమాధుతున్నాయి.

అప్రమత్తంగా ఉండాలి..

సైబర్ నేరగాళ్లకు కట్టడి చేసేందుకు పోలీసుశాఖ నిర్మా ఉంచింది. సైబర్ నేరగాళ్ల బారినుండి వ్యక్తులతో కాదు, పెద్ద పెద్ద సంస్థలు, బ్యాంకులు బారీగా పట్ట పోతున్నాయి. వీరినంది తమను తాము కాపాడుకోవాలంటే ఎవరికి వారు జాగ్రత్తగా ఉండాలి. సైబర్ నేరాలపై అవగాహన అందించేవాలి. డబ్బు లావాదేవీలకు సంబంధించి ప్రతి విషయాన్ని ఒకటి రెండుసార్లు నిర్ధారించుకోవాలి. ప్రజలు తమ న్యాయ వివరాలను ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఎవరికోసూ పంచకోవద్దు.

- జాగ్రత్తగా లేకుంటే ఖాతాల్లో ఎంతున్నా ఖాళీయే..
- మాటలతో మళ్లీ పెట్టి తాపీగా రూ.కోట్లు కొట్టేస్తారు
- బహుమతుల పేరుతో బురిడీ కొట్టించే యత్నం
- ఉమ్మడి జిల్లాలో పెరుగుతున్న ఆన్ లైన్ మోసాలు

అమ్మకు దారు ఆ క్యూఆర్ కోడ్ తెరవగానే లావాదేవి కొనసాగించాకా ఆ అనుకుంటుంది. డబ్బులు అవుతుంది. కదా అని వాహనం యజమాని సరే అంటారు. ఆ వెంటనే అతని ఫోన్లో ఉన్న యాజమాని యాప్ ద్వారా రూ.10 వేలు సైబర్ నేరగాడి ఖాతాలో జమ అవుతాయి. ఆ విషయం సైబర్ నేరగాడికి చెబితే పారాపాటు జరిగిందని, రూ.10 వేలకు మరో రూ.10 వేలకు కలిపి మొత్తం రూ.20 వేలు ఇస్తామని చెబుతూ మరో క్యూఆర్ కోడ్ పంపుతారు. దాన్ని తెరిస్తే మరో రూ.20 వేలు గల్గుతుంటున్నట్లే. ఈ కథ అంతటా ముగిసిపోతే ఆర్డీ, ఆధార కార్య వివరాలతో మరో నేరగాడితో పాటు. కనుక సైబర్ నేరగాళ్ల బారిని పడకండా ఎవరికి వారు అప్రమత్తంగా ఉండాలి అవసరం ఉన్నది.

కాంగ్రెస్ పై సన్నగిల్లిన నమ్మకం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మహా జేమంత్రిని రంజిత్ రెడ్డి, చిత్రంలో మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర రెడ్డి

వాలన్య ఆకాంక్ష మొదలైంది. నియోజకవర్గంలో ని బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు ఎప్పుడు ఏ సమస్య వచ్చినా తనతోపాటు రావుల చంద్రశేఖర రెడ్డి కూడా 24 గంటల పాటు అందుబాటులో ఉంటారని భరోసా కల్పించారు. సుదీర్ఘ పోరాటం తరువాత సాధించిన తెలంగాణ కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ ప్రజలకు తెలియజేసినట్లు, కార్యకర్తలతో శనివారం మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర రెడ్డితో కలిసి మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సమావేశం నిర్వహించారు. కార్యకర్తలకు సమస్యలు, రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల వ్యూహాలపై సలహా అందించడం సీకరణ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గ మాట్లాడుతూ ఇటీవల జరిగిన ఆన్ లైన్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసాపాతం హామీలను ప్రవేశపెట్టింది, వీటిపై ప్రజలకు పూర్తి అవగాహన వచ్చిందన్నారు. ఈ విషయాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లేందుకు నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి సమావేశంలో పాల్గొంటున్నామని తెలిపారు. కేసీఆర్ మళ్లీ సీఎం కా

వనపర్తి, జనవరి 27 : మోసపూరిత హామీలతో కాంగ్రెస్ సర్కారుపై ప్రజల్లో విశ్వాసం సన్నగిల్లింది. మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ ప్రజలకు తెలియజేసినట్లు, కార్యకర్తలతో శనివారం మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర రెడ్డితో కలిసి మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సమావేశం నిర్వహించారు. కార్యకర్తలకు సమస్యలు, రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల వ్యూహాలపై సలహా అందించడం సీకరణ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గ మాట్లాడుతూ ఇటీవల జరిగిన ఆన్ లైన్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసాపాతం హామీలను ప్రవేశపెట్టింది, వీటిపై ప్రజలకు పూర్తి అవగాహన వచ్చిందన్నారు. ఈ విషయాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లేందుకు నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి సమావేశంలో పాల్గొంటున్నామని తెలిపారు. కేసీఆర్ మళ్లీ సీఎం కా